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Ata da 796° Sessão Ordinária dos Vereadores do Município. Aos vinte e oito dias do mês 
de março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta minutos, na sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Ângulo, se fizeram presentes os Vereadores: Alexandre de Sousa 
Profeta, Yara Pricila de Oliveira, Josemir Marcos Maestá, Pedro Moraes, Leandro Rissardo 
de Andrade, Marcelo Covre, Odirlei Zavatini e Márcio Cione Rissardo. Ficando registrada a 
ausência do Vereador Adnilson Laureano. Havendo número legal de Vereadores presentes 
na Sessão, o Sr. Presidente, Vereador Alexandre, iniciou os trabalhos e indicou a 
Vereadora Yara para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. Logo após, procedeu-se 
a leitura da ata da sessão anterior que submetida a apreciação, foi inteiramente aprovada. 
Em seguida, a Vereadora Yara, procedeu a leitura do expediente da Sessão, que continha 
as seguintes matérias: Ofício n° 068/2016 do Prefeito Municipal, que com o qual encaminha 
e solicita o regime de urgência, os Projetos de Lei n° 012 e 013/2016 que dispõem sobre a 
abertura de crédito adicional no orçamento anual do Município. Requerimento do Morador 
Renato Jesus de Matos Vieira; Ofício n° 072/2016 do Prefeito Municipal, que através do 
qual solicita a retirada de pauta, os Projetos de Lei n° 002, 003, 004 e 005/2016 que tratam 
da concessão de lotes de terras de propriedade do Município para pessoas da comunidade 
e Ofício n° 011/2016 do Legislativo Municipal que solicita ao Prefeito Municipal, 
informações acerca dos Projetos de Lei n° 007, 008 e 009/2016. Passando para a Ordem 
do Dia, o Sr. Presidente colocou em votação o pedido de regime de urgência urgentíssima 
do Prefeito Municipal, para o trâmite dos Projetos de Lei n° 012 e 013/2016, sendo aceito 
por todos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em primeira e segunda votação, o Projeto 
de Lei n° 012/2016 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional no orçamento anual do 
Município, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente colocou também 
em primeira e segunda votação, o Projeto de Lei n° 013/2016 que dispõe sobre a abertura 
de crédito adicional no orçamento anual do Município, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente abriu espaço para os Requerimentos Verbais e 
o Vereador Leandro fez uso da palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal designasse 
um funcionário para realizar o levantamento da quantidade de lâmpadas queimadas 
referente a iluminação pública, no Setor da Vila Santo Antônio, e assim realizasse a troca 
das mesmas. Posto em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Vereador Márcio novamente fez uma solicitação ao Prefeito Municipal, para que
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tome providências quanto a empedrar a rua principal da Vila Rural e ainda fazer a 
compactação com o rolo. Com a palavra, o Sr. Presidente pediu a permissão para que 
fosse incluído a instalação de ao menos três postes com iluminação na entrada da Vila 
Rural, e ainda a instalação de placa de identificação da referida Vila. Posto em votação, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Vereador Pedro solicitou 
para que o Prefeito Municipal disponibilizasse diariamente um exemplar do Jornal Odiário 
na Escola Municipal. Posto em votação, o Requerimento Verbal foi aprovado por 
unanimidade. Logo após, o Vereador Alexandre fez uso da palavra e solicitou para que o 
Prefeito Municipal providencie, junto ao departamento competente, a roçada do mato 
localizado na Praça da Igreja Santo Antonio. Requerimento aprovado por unanimidade. 
Passando ao Grande Expediente, fizeram uso da palavra os Vereadores Leandro, Odirlei, 
Márcio, Pedro, Marcelo e Alexandre que discursaram sobre questões relacionadas à 
administração municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu 
a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que 

^  i;w-> ^ '"-’ j assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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